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基本目標５　子どもが安心して安全に育つ環境をつくる
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178

２４時間相談電話

※予算事業名：
要保護児童支援ネッ

トワーク

子ども家庭
支援セン

ター

子どもからの相談をい
つでも受けられるよう
に２４時間電話を開設
し、相談業務を行いま
す。

相談件数
40件

継続
相談件数

36件
相談件数

28件
相談件数
139件

相談件数
46件

相談件数
50件

Ａ

77

◎スクール カウ ンセ
ラー

【再掲】

指導課

区立小・中 学校 へス
クールカウンセラーを
配置し、児童・生徒の
不登校やいじめ、しつ
けや心の問題などの教
育相談に対応します。

１校あたりの
配置日数

小学校：週3日
中学校：週2日

推進

179
◎子ども・若者育成支
援推進　【新規】

子育て・若
者支援課

社会生活を円滑に行う
上での困難を有する若
者などの問題を解決す
るため、普及啓発事業
や相談窓口を設置し、
若者などへの相談・支
援を行います。

－ 実施

講演会・個別相談
会

各2回実施

講演会参加者
延44人

個別相談会参加者
延15人

【イベント】
講演会　　　３回
個別相談会　２回
茶話会　　　２回

【常設相談】
新規　　　 11件
電話相談　　3件
来所相談　   9件
電話相談　57件

【イベント】
講演会　　３回
個別相談会3回

【相談】（延数）
新規　　　 8件
電話相談 　4件
来所相談９５件
訪問相談１７件

【イベント】
講演会　　　２回
個別相談会　3回
茶話会　　　３回
【相談】（延数）
新規　　　 １３件
電話相談 　１４件
来所相談１１２件
訪問相談　１６件

【イベント】
講演会　　　３回
個別相談会　3回
茶話会　　　３回
【相談】（延数）
新規　　　 １０件
電話相談 　１３件
来所相談１１７件
訪問相談　２１件

Ａ

180
子どもの育成に関わる
職員に対する意識啓発

関係全課

教育・保育施設等子ど
もに関わる職員に対し
て、子どもの権利擁護
に関する、人権尊重の
意識啓発を行います。

実施 推進

人権研修（職員向
け）

新任職員研修
１回

在職３～４年研修
１回

主任主事研修
 １回

人権研修（職員向
け）

図書館職員研修
１回

新任職員研修
１回

在職３～４年研修
１回

主任主事研修
１回

人権研修（職員向
け）

新任職員研修
１回

在職３～４年研修
１回

主任主事研修
１回

人権教育研修
（教職員）　８回

人権研修（職員向
け）

新任職員研修
１回

在職３～４年研修
１回

主任主事研修
１回

人権教育研修
（教職員）　８回

人権研修（職員向
け）

新任職員研修
１回

在職３～４年研修
１回

主任主事研修
１回

人権教育研修
（教職員）　８回

Ａ
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181
子育てに関わるすべて
の人に対する
意識啓発

関係全課

教育・保育施設、ＰＴ
Ａ、町会等を通じて、
子どもや子育てに関わ
るすべての 人に 対し
て、子どもの権利擁護
に関する、人権尊重の
意識啓発を行います。

実施 推進

　人権研修（職
員）

　採用後１年目
　１回

　採用後３年目
　１回

　人権研修会
　（ＰＴＡ）

　３回
　人権のつどい

　（区民）
　１回

　人権講座
　（区民）

　２回

　人権研修（職
員）

　採用後１年目
１回

　採用後３年目
１回

人権研修会
（ＰＴＡ）

３回
人権のつどい

（区民）
１回

人権講座
（区民）

２回

　人権研修（職
員）

　採用後３年目
１回

　採用後15・25
年目　１回
人権研修会
（ＰＴＡ）

３回
人権のつどい

（区民）
１回

人権講座
（区民）

２回

　人権研修（職
員）

　採用後３年目
１回

　採用後15・25
年目　１回
人権研修会
（ＰＴＡ）

３回
人権のつどい

（区民）
１回

人権講座
（区民）

２回

　人権研修（職
員）

　採用後３年目
１回

　採用後15・25
年

目　１回
人権研修会
（ＰＴＡ）

３回
人権のつどい

（区民）
１回

人権講座
（区民）

２回

Ａ

182
◎要保護児童支援ネッ
トワーク

子ども家庭
支援セン

ター

台東区要保護児童支援
ネットワークにおける
関係機関などの緊密な
連携や見守り、保護者
の養育力を高めるため
の取組により、児童虐
待や不登校、非行、養
育が困難な家庭などの
要保護児童及びその保
護者を支援します。

関係機関
との連携

実施

虐待事例への
対応
実施

推進

継続

関係機関
との連携

実施

虐待事例への
対応
実施

関係機関
との連携

実施

虐待事例への
対応
実施

関係機関
との連携

実施

虐待事例への
対応
実施

関係機関
との連携

実施

虐待事例への
対応
実施

関係機関
との連携

実施

虐待事例への
対応
実施

Ａ

183

◎養育支援訪問

※予算事業名：育児支
援ヘルパー

子ども家庭
支援セン

ター

養育支援が必要な家庭
に対して、家事援助や
専門相談員等による助
言指導を訪問により実
施します。

訪問回数
640回

訪問回数
年1,098回

訪問回数
542回

訪問回数
120回

訪問回数
321回

訪問回数
643回

訪問回数
704回

Ｃ

6
◎乳児家庭全戸訪問

【再掲】

保健サービ
ス課

保健師及び助産師が、
生後４か月未満の乳児
がいる全ての家庭を訪
問し、相談や地域にお
ける子育て情報の提供
を行います。

訪問指導率
92.6%

（25年度）

訪問指導率
100%
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184

オレンジリボンキャン
ペーン

※予算事業名：
要保護児童支援ネッ

トワーク

子ども家庭
支援セン

ター

児童虐待防止、要保護
児童等に関する啓発活
動を実施します。

講演会
1回

推進
講演会
1回

講演会
1回

講演会
1回

講演会
1回

講演会
1回

Ａ

185

里親啓発

※予算事業名：
要保護児童支援ネッ

トワーク

子ども家庭
支援セン

ター

里親制度に関する情報
の提供、養育体験発表
会等講座を開催し、制
度の推進に取組んでい
きます。

講演会
1回

推進
講演会
1回

講演会
1回

講演会
1回

講演会
1回

講演会
1回

Ａ

186 交通安全対策 交通対策課

交通事故防 止に 向け
て、関係機 関と 連携
し、安全教育や啓発活
動をさらに充実させる
とともに、交通安全教
育冊子及び物品の配布
をします。

交通安全絵本
作成・配布

交通安全啓発品
作成・配布

小学生自転車
運転講習会

実施

推進

交通安全絵本を作
成し幼稚園・保育
園等の園児に配布

反射キーホルダー
を作成し小学校・
幼稚園・保育園等
の新入児童及び園
児に、配布

小学校19校で自転
車運転講習を実施
し、自転車運転免
許証を1,042人に
発行

幼稚園・保育園等
の園児に、交通安
全絵本を5,350部
配布

小学校・幼稚園・
保育園等の新入児
童及び園児に反射
キーホルダーを
2,920個配布

小学校19校で自転
車運転講習を実施
し、自転車運転免
許証を1,089人に
発行

幼稚園・保育園等
の園児に、交通安
全絵本を5,563部
配布

小学校・幼稚園・
保育園等の新入児
童及び園児に反射
キーホルダーを
3,272個配布

小学校19校で自転
車運転講習を実施
し、自転車運転免
許証を1,021人に
発行

幼稚園・保育園等
の園児に、交通安
全絵本を5,826部
配布

小学校・幼稚園・
保育園等の新入児
童及び園児に反射
キーホルダーを
3,574個配布

小学校19校で自転
車運転講習を実施
し、自転車運転免
許証を1,127人に
発行

交通安全絵本
6,000部配布予定

交通安全啓発品
3,500個配布予定

自転車運転講習会
区内小学校19校で

実施
自転車運転免許証
1,240枚発行予定

Ａ

187 交通安全教具支給 学務課
区立小学校入学児童全
員にランドセルカバー
を支給します。

実施 継続 1,06７人
新入学児童
1,097人

新入学児童
1,213人

新入学児童
1,170人

実施
1,400人

Ａ
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188 幼児の安全ヘルメット
生活安全推

進課

幼児用ヘルメットを希
望する保護者に対して
無償配付し、あわせて
防犯に関する啓発物を
配付します。

実施 継続
ヘルメット配付数

1,011個
ヘルメット配付数

1,084個

実施
ヘルメット配布数

993個

ヘルメット配布数
1,044個

ヘルメット配布予
定数

1,160個
Ａ

189 ◎地域防犯活動支援
生活安全推

進課

地域の自主防犯活動を
促進するため、防犯パ
トロール用品の貸与や
リーダーの育成など、
地域活動を 支援 しま
す。
また、区内を巡回しな
がら業務を行う事業者
が、地域の犯罪抑止・
防止を目的に、本来業
務とあわせて防犯パト
ロールを行い、区、区
内４警察署と協力・連
携し安全で安心なまち
づくりの実現に寄与し
ます。

防犯パトロール
実施団体
249団体

リーダー講習会
4回

たいとう安全・
安心パトロール協

力隊
25事業所

継続

継続

推進

防犯パトロール
実施団体

支援

リーダー講習会
4回

たいとう安全・
安心パトロール協

力隊
推進

防犯パトロール
実施団体

支援

リーダー講習会
4回

たいとう安全・
安心パトロール協

力隊
推進

防犯パトロール
実施団体

支援

リーダー講習会
4回

たいとう安全・
安心パトロール協

力隊
推進

防犯パトロール
実施団体

支援

リーダー講習会
4回

たいとう安全・
安心パトロール協

力隊
推進

防犯パトロール
実施団体

支援

リーダー講習会
4回

たいとう安全・
安心パトロール協

力隊
推進

Ａ

190
◎「子どもの安全」巡
回パトロール

生活安全推
進課

子どもの安全に主眼を
置きながら、地域の犯
罪抑止を図るため、区
内の巡回パトロールを
毎日実施します。

通年実施 継続
パトロール実施日

365日
パトロール実施日

365日
パトロール実施日

365日
パトロール実施日

365日
パトロール実施日

365日
Ａ

191

職員による安全・安心
パトロール

※予算事業なし

生活安全推
進課

区職員が使用する庁用
車、庁用自 転車 に安
全・安心パトロールの
表示を行い、地域安全
への取組を示し、防犯
意識の高揚と啓発を図
ります。

実施 継続 実施 実施 実施 実施 実施 Ａ
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庶務課
ボランティア登録

者数
802人

ボランティア
登録者数
678人

ボランティア
登録者数
6６8人

ボランティア
登録者数
656人

ボランティア
登録者数
660人

指導課

庶務課

指導課
毎月第３水曜日

に実施
毎月第３水曜日

に実施
毎月第３水曜日

に実施
毎月第３水曜日

に実施
毎月第３水曜日

に実施

194

「 こ ん に ち は タ イ
ム」、
「夕焼けタイム」の放
送

※予算事業名：生活安
全啓発

生活安全推
進課

防災無線を活用し、下
校時等に地域の見守り
を呼びかける放送を行
い、区民の子ども安全
に関する意識啓発及び
通学路の安全確保を図
ります。

こんにちは
タイム

水曜日実施

夕焼けタイム
月～金曜日

実施

継続

継続

実施

実施

実施

実施

実施

実施

実施

実施

実施

実施

Ａ

195
◎通学路防犯設備整備

【新規】
学務課

区立小学校の通学路に
防犯カメラを設置する
ことにより、学校と地
域などが連携して行う
登下校時の見守り活動
を補完し、通学路にお
ける児童の安全をより
一層確保します。

― 実施
防犯カメラ設置台

数
19台

防犯カメラ設置台
数

20台

防犯カメラ設置台
数

20台

防犯カメラ設置台
数

１８台

累計設置数
７７台

累計設置数
７７台

Ａ

193

毎月第３水曜日を「子
ども安全の日」として
全校一斉下校を実施し
ます。（小学生は集団
下校）

子ども安全の日 実施

192

各小学校単位で保護者
や町会などの地域住民
が児童の登下校時の安
全確保を図るためボラ
ンティアで通学路のパ
トロールや見守り活動
を実施します。

学校安全ボランティア

※予算事業なし

ボランティア
登録者数
820人

推進

継続

Ｂ

Ａ
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196 子どもの安心対策 学務課

子ども110番ステッ
カーを作成し、通学路
の協力者宅等に貼り、
子どもが身の危険を感
じた場合に助けを求め
ることができる緊急避
難場所を設置していま
す。

子ども110番
協力者数
1,700人

推進
こども１１０番

協力者数
1,657人

子ども110番
協力者数
1,673人

子ども110番
協力者数
1,552人

子ども110番
協力者数
1,601人

子ども110番
協力者数
1,500人

Ｂ

総務課 0個 0個 ０個 ３個 ３個

庶務課
実施

（新入学児童全
員）

実施
（新入学児童全

員）

実施
（新入学児童全

員）

実施
（新入学児童全

員）

実施
（新入学児童全

員）

198 ◎防犯設備設置助成
生活安全推

進課

町会や商店街などの地
域団体が、防犯活動の
実施に加え、犯罪抑止
のための防犯カメラな
どの設備を整備する場
合にその費用の一部を
助成します。

防犯カメラ
設置助成

80台
（累計718台）

継続

防犯カメラ
設置助成
8１台

（累計799台）

防犯カメラ
設置助成

70台
(累計869台)

防犯カメラ
設置助成
９４台

(累計963台）

防犯カメラ
設置助成
１１２台

(累計1,075台）

防犯カメラ
設置助成
１９７台

(累計1,272台）

Ａ

199 生活安全啓発
生活安全推

進課

生活安全推進協議会等
の運営などの生活安全
対策の推進と区民等の
防犯意識の高揚・啓発
を図るため「生活安全
のつどい」の開催及び
「 生 活 安 全 ニ ュ ー
ス」、「台東区の生活
安全」等を 発行 しま
す。

実施 推進 実施 実施 実施 実施 実施 Ａ

197

区内の私立中学校に在
学の方、または区内在
住で、区外の小・中学
校に在学の方を対象
に、登下校中の安全を
確保するため、希望者
に防犯ブザーを貸与し
ます。

防犯ブザーの貸与 実施 継続 Ａ
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　別紙① 

基本目標５　子どもが安心して安全に育つ環境をつくる

：子ども・子育て支援事業計画関連事業 ◎：重点事業
【評価】 A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

№ 事業名 担当課 事業内容
２６年度現況

【策定時参考】

令和元年度に向け
て

の方向性

２７年度
実施状況

２８年度
実施状況

２９年度
実施状況

３０年度
実施状況

令和元年度末
見込

達成
状況

200

◎安全・安心電子飛脚
便

※予算事業名：
たいとうメールマガ

ジン

生活安全推
進課

区民などへ犯罪情報等
を電子メールで迅速に
配信し、防犯意識を高
めます。

新規登録者数
1,000人

推進 推進 推進 推進 推進 推進 Ａ

201
情報モラルの指導

※予算事業なし
指導課

子どもがインターネッ
ト等を利用する際の、
マナー、モラルを身に
付け、正しく利用でき
るようにします。

実施 推進

小・中学校におい
て情報モラルに関
する学習を実施

（回数等は発達段
階に応じる）

小・中学校におい
て情報モラルに関
する学習を実施

（回数等は発達段
階に応じる）

小・中学校におい
て情報モラルに関
する学習を実施

（回数等は発達段
階に応じる）

小・中学校におい
て情報モラルに関
する学習を実施

（回数等は発達段
階に応じる）

小・中学校におい
て情報モラルに関
する学習を実施

（回数等は発達段
階に応じる）

Ａ

202

飲酒や喫煙・薬物など
有害環境
への接触の防止活動へ
の支援

※予算事業なし

指導課

有害環境に対する正し
い知識と恐ろしさを生
徒が認識す ると とも
に、生徒が接触しない
よう防止を図っていき
ます。

実施 推進 実施 実施 実施 実施 実施 Ａ

203 ◎快適室内環境づくり 生活衛生課

室内のダニなどの検査
やホルムアルデヒドな
どの濃度を測定し、健
康で快適な住まい方の
指導を行います。

空気環境測定
30件

住まいの
室内環境相談

年200回

事前協議指摘事項
の改善率
100%

継続

継続

事前協議指摘事項
の改善率
100%

空気環境測定
13件

住まいの
室内環境相談

年146回

事前協議指摘事項
の改善率
100%

空気環境測定
23件

住まいの
室内環境相談

年134回

事前協議指摘事項
の改善率
100%

空気環境測定
30件

住まいの
室内環境相談

年226回

事前協議指摘事項
の改善率
100％

室内環境診断
36件

住まいの
室内環境相談

年231回

事前協議指摘事項
の改善率
100%

室内環境診断
30件

住まいの
室内環境相談

年200回

事前協議指摘事項
の改善率
100%

Ａ

204

◎子育て世 帯住 宅リ
フォーム支援

【新規】

住宅課

小学生以下の子どもが
いる子育て 世帯 に対
し、住居内の転落防止
用手すりやドアストッ
パーの設置 など のリ
フォーム工事にかかる
費用の一部を助成し、
安全・安心な住まいづ
くりを促進します。

― 実施 １件 4件 7件 ３件 ７件 Ａ
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　別紙① 

基本目標５　子どもが安心して安全に育つ環境をつくる

：子ども・子育て支援事業計画関連事業 ◎：重点事業
【評価】 A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

№ 事業名 担当課 事業内容
２６年度現況

【策定時参考】

令和元年度に向け
て

の方向性

２７年度
実施状況

２８年度
実施状況

２９年度
実施状況

３０年度
実施状況

令和元年度末
見込

達成
状況

205

◎マンション共用部分
バリアフリー化支援

【新規】

住宅課

分譲マンションの管理
組合や賃貸マンション
個人オーナーに対し、
マンション共用部分に
おける段差解消、手す
りの設置など、バリア
フリー改修工事に係る
工事費の一 部を 助成
し、良好な住宅ストッ
クの確保を図ります。

― 実施 ３件 8件 3件 2件 5件 Ａ
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　別紙① 

基本目標５　子どもが安心して安全に育つ環境をつくる

：子ども・子育て支援事業計画関連事業 ◎：重点事業
【評価】 A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

№ 事業名 担当課 事業内容
２６年度現況

【策定時参考】

令和元年度に向け
て

の方向性

２７年度
実施状況

２８年度
実施状況

２９年度
実施状況

３０年度
実施状況

令和元年度末
見込

達成
状況

207

◎三世代住宅助成

※予算事業名：
住まいの共同化と安

心建替え支援

住宅課

一定規模以上の空地を
確保し、三世代が同居
する住宅を建築する場
合に費用の一部を助成
します。

実施 継続 ３件 4件 2件 1件 5件 Ａ

208

◎ひとり親家庭住み替
え居住支援

【新規】

※予算事業名：
高齢者等住み替え居

住支援

住宅課

住宅確保要配慮者（ひ
とり親世帯）が民間賃
貸住宅を自己の都合や
責任によらない理由で
立ち退いて、区内の別
の民間賃貸住宅に転居
する際にかかる費用の
一部を助成 し、 住宅
セーフティネットの構
築及び地域における継
続居住の促進を図りま
す。

― 実施 ４件 １件 １件 4件 5件 Ａ

206

空き家の総合相談窓口
において、利活用に係
る相談や情報提供を行
うなど、利活用可能な
空き家の流通促進を支
援していきます。
また、子育て世帯を対
象に、空き家を活用し
た住替えなどへの支援
を推進するほか、職住
一致・近接の推進、多
様な居住ニーズへの対
応など、空き家が有効
に活用されるための新
たな取組を検討してい
きます。

◎空き家ストックの適
正管理及び
有効活用の推進

※予算事業名：
　空き家等に関する総
合相談窓口
　空き家活用モデル実
施

総合相談窓口
実施

空き家再生事業
実施

空き家活用
モデル実施

検討

継続

推進

実施

Ｂ

総合相談窓口
２0件

空き家再生事業
検討

空き家活用
モデル実施

0件

総合相談窓口
１７件

空き家再生事業
検討

空き家活用
モデル実施

0件

総合相談窓口
10件

空き家再生事業
検討

空き家活用
モデル実施

0件

総合相談窓口
２０件

空き家再生事業
検討

空き家活用
モデル実施

２件

住宅課

総合相談窓口
１３件

空き家再生事業
検討

空き家活用
モデル実施

0件
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　別紙① 

基本目標５　子どもが安心して安全に育つ環境をつくる

：子ども・子育て支援事業計画関連事業 ◎：重点事業
【評価】 A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

№ 事業名 担当課 事業内容
２６年度現況

【策定時参考】

令和元年度に向け
て

の方向性

２７年度
実施状況

２８年度
実施状況

２９年度
実施状況

３０年度
実施状況

令和元年度末
見込

達成
状況

子育て・若
者支援課

住宅課

209 ◎バリアフリーの推進 計画調整課

バリアフリ ー協 議会
（関係事業者、区民、
高齢者、障害者などで
構成）の検討を経て策
定した基本構想に基づ
き、各事業者による特
定事業計画の事業を実
施することにより、重
点整備地区内のバリア
フリー化を促進してい
きます。

公共交通
特定事業の

進捗率
45％

推進

公共交通
特定事業の

進捗率
55.7%

公共交通
特定事業の

進捗率
63.3%

公共交通
特定事業の

進捗率
82.7％

公共交通
特定事業の

進捗率
84.7％

公共交通
特定事業の

進捗率
87％

Ａ

210
◎鉄道駅総合バリアフ
リー推進事業助成

計画調整課

鉄道事業者が行う鉄道
駅におけるエレベー
ター等の整備事業に対
し、その経費の一部を
補助し、福祉のまちづ
くりを推進します。

エレベーター
設置

1か所
推進 1か所 ―

ホーム柵
設置

1か所

ホーム柵設置
1か所

エレベーター
設置

1か所
Ａ

211
◎安全・安心な道づく
り

土木課

すべての利用者が安全
かつ快適に道路を通行
できるよう、歩道の
整備やバリアフリー化
を推進します。

歩道の
バリアフリー化

605m
（11,090m）

推進
505m

（11,595m）

歩道の
バリアフリー化

949m
（12,544m）

歩道の
バリアフリー化

1,051m
（13,595m）

歩道の
バリアフリー化

1,085ｍ
（14,680ｍ）

歩道の
バリアフリー化

1,742m
(16,422m)

Ａ

131

ひとり親家庭家賃等債
務保証
　
【再掲】

※予算事業名：
　高齢者等家賃等債務
保証

区と協定を結んだ民間
保証会社が、保証人の
代わりに家賃等の債務
保証を行う際に、ひと
り親世帯がその民間保
証会社に支払う保証料
の一部を助成します。

実施 継続
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　別紙① 

基本目標５　子どもが安心して安全に育つ環境をつくる

：子ども・子育て支援事業計画関連事業 ◎：重点事業
【評価】 A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

№ 事業名 担当課 事業内容
２６年度現況

【策定時参考】

令和元年度に向け
て

の方向性

２７年度
実施状況

２８年度
実施状況

２９年度
実施状況

３０年度
実施状況

令和元年度末
見込

達成
状況

土木課
１か所

（累計１８か所）

トイレ整備
1か所

（累計19か所）

トイレ整備
2か所

（累計21か所）

トイレ整備
３か所

（累計24か所）

トイレ整備
２か所

（累計26か所）

公園課

トイレ整備
2か所

（累計15か所）

トイレ整備
1か所

（累計16か所）

トイレ整備
１か所

（累計１７か所）

トイレ整備
2か所

（累計19か所）

トイレ整備
2か所

（累計21か所）

213

◎福祉のまちづくり推
進

※予算事業名：
　福祉のまちづくり整
備助成、
　福祉のまちづくり推
進

福祉課

診療所や薬局などのバ
リアフリー化工事に対
する助成を行います。
また、高齢者疑似体験
の実施やリーフレット
の作成により、心のバ
リアフリーを推進する
ための啓発を行いま
す。

バリアフリー化
助成
2件

リーフレット等
作成
―

高齢者疑似
体験の実施

10回

継続

3年に1度作成

継続

バリアフリー化
助成
2件

高齢者疑似
体験の実施

11回

バリアフリー化
助成
2件

リーフレット等
作成

10,000部

高齢者疑似
体験の実施

15回

バリアフリー化
助成
0件

リーフレット等
作成
―

高齢者疑似
体験の実施

16回

バリアフリー化
助成
1件

リーフレット等
作成
―

高齢者疑似
体験の実施

16回

バリアフリー化
助成
2件

リーフレット等
作成

10,000部

高齢者疑似
体験の実施

18回

Ａ

214

心のバリアフリー教育
の実施

※予算事業名：
　人権教育

指導課

車椅子やベビーカーな
どによる　体験的な学
習を導入するととも
に、学校・幼稚園で推
進する人権教育につい
ての指導・助言と人権
教育に関する研修会を
実施します。

実施 継続

交通安全教育連絡
協議会、人権教育

研修会の開催
全幼小中学校にて
人権教育を教育の
基本方針に位置づ

け、推進

交通安全教育連絡
協議会、人権教育

研修会の開催
全幼小中学校にて
人権教育を教育の
基本方針に位置づ

け、推進

交通安全教育連絡
協議会、人権教育

研修会の開催
全幼小中学校にて
人権教育を教育の
基本方針に位置づ

け、推進

交通安全教育連絡
協議会、人権教育

研修会の開催
全幼小中学校にて
人権教育を教育の
基本方針に位置づ

け、推進

交通安全教育連絡
協議会、人権教育

研修会の開催
全幼小中学校にて
人権教育を教育の
基本方針に位置づ

け、推進

Ａ

215

授乳・おむつ替え用テ
ント等貸出

※予算事業名：
　子育て・若者支援課
管理運営

子育て・若
者支援課

乳幼児を連れた保護者
が安心して催事に参加
できる環境づくりを
推進するため、区内催
事に授乳やおむつ替え
ができるテント等を
貸出します。

実施 継続 実施 実施 実施 実施 実施 Ａ

212

区民や来街者が、だれ
でも、どこでも、安心
して、利用できるよ
う、公衆トイレや公
園・児童遊園のトイレ
を整備します。

◎さわやかトイレ整備
トイレ整備

2か所
（累計30か所）

Ａ推進
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